

要闻

居家和社区医养结合服务指南发布

为进一步规范居家和社区医养结合服务内容,提高服务质量,在深入调查研究、广泛征求意见的基础上,国家卫生健康委同国家中医药局、国家疾控局研究制定了《居家和社区医养结合服务指南(试行)》,并于近日对外公布。指南参考相关部门标准规范,遵循全面性、准确性、时效性和实用性的原则,对医疗卫生机构在居家和社区环境下所提供的医养结合服务内容和要求作出了规范。

指南所称居家和社区医养结合服务是指有条件的医疗卫生机构通过多种方式,为居家养老和社区养老的老年人提供所需的医疗卫生服务,包括到老年人家中或社区养老服务设施或机构,为有需求的老年人提供医疗巡诊、家庭病床、居家医疗服务等医疗卫生服务。

指南对居家和社区医养结合服务的总则、基本要求、服务内容与要

求、服务流程与要求等4方面作出明确规范。其中明确,居家和社区医养结合服务的对象是辖区内有医养结合服务需求的居家养老和社区养老的老年人,重点是失能(含失智)、慢性病、高龄、残疾、疾病康复或终末期,出院后仍需医疗服务的老年人。服务内容包括健康教育、健康管理服务、医疗巡诊服务、家庭病床服务、居家医疗服务、中医药服务、心理精神支持服务、转诊服务等。

据了解,本指南适用于提供居家和社区医养结合服务的各级各类医疗卫生机构,对医疗卫生机构在居家和社区环境下所提供的医养结合服务内容和要求作出了规范,医疗卫生机构可以根据机构类型、执业范围、服务能力和老年人需求确定服务内容。相关机构提供的医疗卫生服务应适用现行医疗卫生服务的规范、标准和管理规定。

据新华社



新疆自贸区喀什片区揭牌 首批35家企业入驻

近日,中国(新疆)自由贸易试验区喀什片区揭牌,并迎来首批35家企业入驻,签约落地项目资金超过176亿元,涵盖商贸物流、电子信息、新材料、汽车加工等领域。

据新华社

公安机关公开通缉

缅北果敢自治区电信网络诈骗犯罪集团重要头目

记者近日从公安部获悉,经浙江省温州市公安机关侦查发现,明学昌、明国平、明菊兰、明珍珍系缅北果敢自治区涉我电信网络诈骗犯罪集团重要头目,以明学昌为首的犯罪集团长期组织开设诈骗窝点,公开武装护诈,实施针对中国公民的电信网络诈骗犯罪活动,诈骗数额巨大,在公安机关严打高压态势下,仍不收敛,不收手,继续大肆组织实施违法犯罪活动,同时涉嫌故意杀人、故意伤害、非法拘禁等多种严重暴力犯罪,情节极其恶劣,后果

极其严重。

现已查明,明学昌、明国平、明菊兰、明珍珍4人犯罪事实清楚、证据确凿充分,温州市公安局决定对其进行公开悬赏通缉。公安机关敦促犯罪嫌疑人明学昌、明国平、明菊兰、明珍珍4人认清形势,悬崖勒马,主动投案自首,争取宽大处理。同时,希望社会各界和广大人民群众积极举报,协助抓捕犯罪嫌疑人。对提供有效线索和协助抓捕的有功人员,公安机关将给予10万元至50万元人民币奖励。

据新华社

浙江

宁波港口岸扩大开放获批

近日,国务院批复同意宁波港口岸扩大开放,新增穿山、象山港和石浦三个港区扩大开放。将新增开放面积58.13平方千米,其中象山港港区和石浦港区是首次获批对外开放,这标志着宁波港口岸八大港区全部实现口岸开放。

根据国务院批复,此次共涉及穿山港区集装箱码头1号泊位、象山港港区新乐船厂和大中庄码头、石浦港区新港码头和中国供销集团万吨级码头等5个重点项目,将新增对外开放岸线1894米、对外开放泊位9个,新增集装箱吞吐能力62万标箱/年、货物吞吐能力300万吨/年。

宁波港口岸是我省最大的海港口岸,由甬江、镇海、北仑、大榭、穿山、梅山、象山港、石浦八大港区组成。

此次获批的扩大开放项目于2022年底经省政府上报国务院,是“十四五”期间全省首批上报的开放项目,也是宁波时隔10年首次上报的扩大开放项目。

宁波市口岸办相关负责人表示,下一步,宁波将加快推进口岸验收的前期工作,按照国家口岸查验监管的要求,认真落实口岸查验基础设施建设、整改,使项目尽快具备扩大开放验收条件,早日通过国家验收,尽早释放产能。

据《浙江日报》

亚运会后再迎国际赛事
女排世俱杯下月开赛

近日,记者从省体育局召开的新闻发布会上了解到,2023年女排世俱杯将于12月13日至17日在浙江省黄龙体育中心体育馆进行。这是后亚运时代浙江承办的第一项女排国际赛事。

女排世俱杯由国际排联主办,属于世界顶级职业女子排球俱乐部赛事,参赛队伍为各大洲的女排俱乐部的冠亚军队伍,以及东道主的顶级俱乐部队伍。届时奥运冠军、中国女排队长袁心玥,世界冠军李盈莹、姚迪、王媛媛等将参赛。

“杭州亚运会带动的运动热潮正持续涌动,现在体育魅力和热情已走出赛场,走进百姓寻常生活。”省体育局有关负责人表示,此次女排世俱杯是持续放大“亚运效应”和“赛事强省”建设新的起点。

据《浙江日报》

一句话新闻

国防部消息,11月中下旬,中国军队将与柬埔寨、老挝、马来西亚、泰国、越南军队,在广东湛江举行“和平友谊-2023”多国联合演习。

据新华社

农业农村部最新农情调度显示,全国秋粮收获进度达96.2%,基本实现丰收到手。

据人民日报官微

河北宽城传统板栗栽培系统、安徽铜陵白姜种植系统和浙江仙居古杨梅群复合种养系统通过专家评审,正式被联合国粮农组织认定为全球重要农业文化遗产,截至目前,我国全球重要农业文化遗产增至22项,数量继续保持世界首位。

据新华社

证监会和国家标准委近日联合发布《关于加强证券期货业标准化工作的指导意见》,对证券期货业标准化发展作出全面部署,是资本市场标准化工作中长期规范化、科学化和可持续发展的重要指导性文件。

据新华社

诺贝尔可持续发展基金会近日在德国慕尼黑宣布,将2023年可持续发展特别贡献奖授予宁德时代董事长曾毓群,以表彰他在推动全球交通电动化和能源革命进程中的卓越贡献。

据新华社

10日,第六届进博会闭幕,本届进博会按年计意向成交创新高,达784.1亿美元。

据央视新闻

近日,应急管理部印发《消防救援纪念章颁发管理办法(试行)》并举行首次颁章仪式,消防救援纪念章制度的建立,进一步完善了社会尊崇的消防职业荣誉体系,将激励广大消防救援人员许党报国、担当奉献,更好地肩负起保护人民群众生命财产安全和维护社会稳定的神圣职责使命。

据新华社

日前,中国和哈萨克斯坦相互免签证协定正式生效,预估日均入境哈籍人员数量将由现在的300人次增至1000至1500人次。

据央视新闻

近期,教育部等三部门开展中小学校外培训“安全守护”专项行动,针对舞蹈、体育等以身体训练为主、较易出现伤害风险的培训活动,提醒不要过早对孩子进行过强柔韧训练。

据央视新闻